

Ленинское ЗНАМЯ

Орган Тотемского райкома КПСС
и районного Совета депутатов трудящихся

№ 21 (4029)

Среда

15

февраля

1961 года

Цена 2 коп.

За достойную встречу XXII съезда партии

Хорошо начали третий год семилетки сталинградские тракторостроители. Они уже изготовили сверх плана десятки гусеничных машин и на 2,5 миллиона рублей запасных частей. Металлурги завода «Красный Октябрь» выплавляли дополнительно для нужд сельского хозяйства сотни тонн стали и проката. Сталинградцы на всех промышленных предприятиях и стройках взяли повышенные социалистические обязательства в честь XXII съезда КПСС. В целом по городу программу третьего года семилетки решено выполнить не позднее 25 декабря и к открытию съезда дать сверх плана на 16 миллионов рублей стали, алюминия, тракторов, различного оборудования и строительных материалов. (ТАСС).

Достойно встретим XXII съезд КПСС!

Решающие месяцы зимнего сезона на лесозаготовках

Зимний период для лесозаготовителей является наиболее благоприятным для работы. В это время имеется возможность брать древесину с наиболее отдаленных и заболоченных мест, создаются хорошие условия для строительства лесовозных дорог без больших затрат рабочей силы и техники. Можно сократить расстояние трелевки древесины против летнего периода в два раза, когда строительство дорог и временных усов обходится дорого.

Понимая эти преимущества и максимально используя их, большинство коллективов лесопунктов организованно вступили в первый квартал текущего года, успешно выполнили январский план по вывозке древесины и ритмично работают в феврале. Чуриловский лесопункт январский план выполнил на 115 процентов и в феврале, вместо 550 кубометров по графику, ежедневно вывозит свыше 600 кубометров. Хорошо работают Камчугский и Матвеевский лесопункты. Среди бригад наивысшие показатели за январь имеют бригады — Б. П. Осокина, которая заготовила, стрелевала и отгрузила 1300 кубометров при плане 920, В. П. Малыгина, отгрузившая 1290 кубометров при плановом задании 1120, а бригада Гизе Г. К. из Камчугского лесопункта при плане 1000 кубометров заготовила, подвезла и погрузила на подвижной состав 1359 кубометров.

Хорошо работали многие бригады. В этих бригадах, благодаря своевременному уходу за тракторами, приближению расстояния трелевки, содержанию в исправном состоянии волоков, нет простоев. Коллективы бригад работают слаженно, ликвидированы случаи прогулов. Хорошо трудятся многие шоферы

В. Третьяков,
директор Тотемского
леспромхоза.

лесовозных автомашин. Среди них первенство держат товарищи А. С. Дексгеймер, Б. В. Фуников, Г. К. Петреба и другие.

Однако следует сказать, что не все лесопункты, мастерские участки и бригады работают с таким напряжением. Несмотря на полную обеспеченность механизмами и избыток рабочей силы, сорвал выполнение плана января Михайловский лесопункт, в феврале еще более ухудшил свою работу. За первые десять дней февраля, вместо 34 процентов месячного задания, дал только 29,8. Суточный график ежедневно срывается. Руководители лесопункта крайне слабо занимаются организацией труда в бригадах. Лесовозные дороги находятся в плохом состоянии. Слабая трудовая дисциплина среди механизаторских кадров, имеют место аварии автомашин и тракторов. Партийная и профсоюзная организации лесопункта слабо вовлекают рабочих в социалистическое соревнование, а это приводит к тому, что многие комплексные бригады и шоферы не выполняют дневных заданий и имеют наиболее низкую по леспромхозу выработку на механизмах. В январе семь малых комплексных бригад не выполнили месячных заданий, а бригады Андреева С. А. и Коновалова П. Г. стрелевали и отгрузили за месяц по 400 кубометров, что в три раза меньше, чем дали передовые бригады других лесопунктов.

Февраль и март являются решающими в деле выполнения не только плана первого квартала, но в значительной степени определяют успех выполнения годовых планов, поэтому нельзя упустить этот

наиболее благоприятный период. Задача всех коллективов лесозаготовительных предприятий не только выполнить, а значительно перевыполнить план февраля—марта. Такие возможности имеются во всех лесопунктах. Для этого нужно, чтобы руководители лесопунктов немедленно поставили на прямые лесозаготовительные работы не менее 90 процентов списочного состава трелевочных тракторов, лесовозных автомашин и рабочей силы. Необходимо улучшить состояние лесовозных дорог, довести расстояние трелевки на тракторах не дальше двухсот метров, увеличить обрабатываемость автомашин и тракторов, добиться, чтобы все механизмы ежедневно перевыполняли сменные задания.

Особое внимание необходимо обратить на своевременный технический уход и текущий ремонт механизмов, резко поднять дисциплину среди механизаторских кадров, добиться полной ликвидации аварий и простоев механизмов. Нужно широко распространять опыт передовых шоферов, трактористов, сделать их достойным примером для всех рабочих.

Партийные, комсомольские и профсоюзные организации должны усилить воспитательную работу среди труженников леса, настойчиво развертывать социалистическое соревнование бригад за звание коммунистических. Мобилизовать коллективы лесопунктов на достойную встречу дня выборов в местные Советы депутатов трудящихся, ставя задачу, чтобы каждая бригада, мастерский участок и лесопункт к 5 марта выполнили квартальный план не менее чем на 77 процентов. Нет сомнения, что лесозаготовители полностью используют все возможности для того, чтобы страна получила тысячи кубометров сверхплановой высококачественной древесины.

Новая победа

Лесозаготовители Чуриловского лесопункта одерживают все новые и новые победы.

Шофер А. С. Дексгеймер десятого февраля вывез 111,8 кубометра леса, выполнив сменное задание на 222 процента. Он за три дня—восьмое, девятое, десятое февраля—доставил на нижний склад триста кубометров древесины.

Б. В. Фуников за это же время вывез 262 кубометра, десятого февраля—93,6 кубометра.

Оба они борются за звание ударников коммунистического труда.
Н. ФЕДОТОВСКИЙ,
воспитатель молодежи
лесопункта.



Ровенская область. Коллектив Острожского лесхоззага, соревнуясь в честь XXII съезда КПСС, обязался годовой план по всем показателям выполнить к 5 декабря и дать 5 тысяч кубометров древесины сверх задания. Кроме того, рабочие и специалисты решили посадить новые высокопродуктивные лесные культуры на площади 800 гектаров.

На снимке: электропильщик А. Д. Тимошук (слева) и сучкоруб-разметчик В. Ф. Стецюк. На валке леса они выполняют нормы на 130—140 процентов.
Фото А. Платонова.

Фотохроника ТАСС.

На двух соревнующихся фермах

Не первый год соревнуются между собой доярки светлицкой и топорихинской ферм. Соревнование проходит живо и интересно. Животноводы ревниво следят за работой друг друга. Горячо обсуждают, если ферма начинает уступать место другой, ищут причину отставания, глубоко анализируют свою работу, осуществляют взаимопроверку. Такое соревнование положительно сказывается на результатах труда.

В прошлом году доярки деревни Светица надолго от каждой коровы по 2096 килограммов молока, топорихинской фермы—1834. С начала зимовки первенство держит тоже светлицкая ферма. При обязательстве 1300 килограммов доярки надолго по 628 килограммов молока от каждой коровы. Животноводы топорихинской фермы— по 606 килограммов (обязательство 1250 килограммов).

Много надо приложить топорихинцам усилий, чтобы догнать соседей. И надо сказать, что они смело и уверенно решают эту задачу. За январь добились первенства в соревновании. Надолго по 229

килограммов молока от коровы, а светлицкие доярки — по 207. Обе фермы свои обязательства, безусловно, выполняют. Поручкой этому является честное отношение к порученному делу. Коллективы обеих ферм дружные, работоспособные.

В январе этого года на расширенном заседании парткома коллективу светлицкой фермы присвоено почетное звание «Ферма коммунистического труда». Высоко несут доярки это почетное звание. Они служат примером для всех работников животноводства совхоза.

Хочется надеяться, что их соседи, топорихинские доярки, в ближайшее время тоже вступят в борьбу за получение права за звание коллектива коммунистического труда и с честью добьются этого звания.

Открытие XXII съезда ЦК КПСС доярки обеих ферм ознаменуют новыми победами в труде.

Ф. Чепуров,
секретарь парторганизации
первой фермы совхоза
«Погореловский».

Закупим 1500 центнеров молока от индивидуальных сдатчиков

Подсчитав свои возможности, мы, работники Никольского маслозавода, берем обязательство в 1961 году закупить от индивидуальных хозяйств 1500 центнеров молока, или по 500 килограммов от коровы. Вызы-

ваем на соревнование молоко-сборщиков В.-Толшменского и Маньловского сельских Советов. Л. Ереминская, мастер завода. А. Шамахов, А. Годовиков, М. Богданов и др., молоко-сборщики.

ВЫПОЛНЕНИЕ

лесозаготовительными предприятиями
месячного плана вывозки леса

(в процентах к плану)

Лесопункты Тотемского леспромхоза:	Лесопункты древцообработывающего завода:	
Чуриловский		39,8
Матвеевский		39,6
Пятковский		38,2
Камчугский		36,1
«Крутая Осыпь»		34,4
Толшменский		32,9
Тафтинский		32,7
Михайловский		29,8
По леспромхозу		35,6
	У.-Печенгский	26,2
	У.-Толшменский	20,4
	Тотемский	17,0
	в том числе:	
	участок Карповицы	18,5
	Ковда	15,6

5 марта —

выборы

в местные Советы

ПРОПАГАНДИСТ,
АГИТАТОР И
ПОЛИТИНФОРМАТОР,
РАССКАЖИТЕЛИ

НАШИ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

Александр Михайлович Кузьминский

Родился в 1914 году в деревне Бобровицы Мосеевского сельсовета Тотемского района в семье крестьянина. Член КПСС с 1942 года, имеет высшее образование.

Трудовую деятельность начал в 1933 году. Работал дорожным мастером Мосеевского и Печоягского лесопунктов, секретарем Мосеевского сельсовета.

В 1935 году являлся информатором Тотемского райисполкома, а потом учился в Ленинградском институте советского строительства, межкравой школе НКВД. В 1937—1938 годах — сотрудник НКВД в городе Москве. В период 1938—1941 годов был инструктором, заместителем секретаря, помощником председателя Вологодского облисполкома. В 1941—1942 года — служба в Советской Армии.

С 1941 года по 1952 год

занимал ответственные посты в советских и партийных органах: помощник председателя облисполкома, председатель Вожегодского райисполкома, первый секретарь Кубено-Озерского и В. Устюжского райкомов КПСС.

В 1952—1955 годах учился в Высшей партийной школе, а после ее окончания работает заместителем председателя Вологодского облисполкома. С 1959 года и по настоящее время — первый заместитель председателя облисполкома.

Александр Михайлович Кузьминский награжден орденами «Отечественной войны I степени» и «Красная звезда», двумя медалями, член областного комитета КПСС, депутат Вологодского областного Совета депутатов трудящихся, депутат Верховного Совета РСФСР.

Александра Павловна Митрушина

Родилась в 1925 году в деревне Данилов Починков Тотемского района в семье крестьянина. Образование начальное, беспартийная.

С 1952 года Александра Павловна работает дояркой в колхозе «Заветы Ильича».

От пятнадцати закрепленных за нею коров в 1959 году получила всего молока тридцать тонн, по 2701 килограмму от каждой коровы. С апреля прошлого года тов. Митрушина обслуживает шестьдесят пять коров, на ее ферме организована меха-

ническая дойка. Валовой надой молока от ее группы коров в 1960 году составил девятьсот шесть тонн, от каждой фуражной коровы получила по 2291 килограмму.

К работе относится добро совестно. За честный и самоотверженный труд неоднократно заносилась на районную Доску почета и награждалась грамотами райкома КПСС и райисполкома. Александра Павловна Митрушина является депутатом сельского Совета депутатов трудящихся двух союзов.

Анатолий Павлович Киселев

Анатолий Павлович Киселев родился в 1919 году в селе Андреевском Рослятинского района. Образование среднее, учится заочно на третьем курсе Высшей партийной школы. Член КПСС с 1941 года.

Трудовую деятельность начал с 1934 года. Работал статистиком-счетоводом Зайчиковского лесопункта, техническим секретарем Рослятинского райисполкома. В 1935—36 годах был инструктором массовым краевым отделом Союзпечати в городе Архангельске, а затем заведующим Рослятинским райбюро Союзпечати.

В период 1936—1941 годов работал счетоводом, заместителем старшего бухгалтера, старшим бухгалтером Пуножского леспродторга, а потом

главным бухгалтером и управляющим Бабушкинского мясостреста.

В 1942 году — служба в Советской Армии. С 1942 года по 1960 год был заведующим Бабушкинским райфо, председателем райисполкома, секретарем Нюксенского райкома КПСС, председателем Никольского, У. Кубинского райисполкомов. В последнее время — инструктор обкома КПСС.

Анатолий Павлович Киселев награжден медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 годах» и «За победу над Германией в Отечественную войну 1941—1945 годов». Избран депутатом районных и областного Советов депутатов трудящихся.

Сергей Анатольевич Чечулинский

Родился в 1933 году в деревне Н. Пельшма Медведевского сельсовета Тотемского района в семье крестьянина. Образование семь классов, член КПСС с ноября 1959 года.

По окончании семилетней школы в 1950 году пошел работать в Камчугский лесопункт. Приобрел специальность слесаря-пилоправа. Три года служил в рядах Советской Армии. В 1955 году

вернулся из армии и снова — в лесопункт. С этого времени непрерывно работает в системе леспродхоза, сначала лебедчиком, а затем трактористом на трелевке леса. Окончил курсы машинистов-лебедчиков в г. Устюге. Показал себя трудолюбивым рабочим.

Позже тов. Чечулинский возглавил малую комплексную бригаду, которая первой в районе вступила в соревнова-

Перестали ценить хлеб

10 февраля. Клуб колхоз имени Ленина переполнен. Сюда собрались члены артели, чтобы подвести итоги своей работы за минувший год и наметить задачи на третий год семилетки.

Укрепление колхоза, которое произошло год с небольшим назад, принесло свои положительные результаты. Денежные доходы хозяйства с 283 тысяч рублей в 1959 году возросли до 370 тысяч во втором году семилетки. Это достигнуто за счет дальнейшего развития животноводства, доходы от которого увеличились на 38 тысяч рублей, и роста урожайности льна и улучшения качества льнопродукции. Доходы от реализации «северного шелка» возросли на 41 тысячу рублей и составили 158 тысяч рублей.

Артель увеличила валовое производство молока, продажу мяса. Больше стало на фермах крупного рогатого скота на 163 головы, в том числе на 55 коров.

Серьезные успехи достигнуты в выращивании картофеля, в повышении урожайности семян многолетних трав.

Возродить

былую славу

Несколько лет назад колхоз имени Ленина славился высокими урожаями всех культур, его ставили в пример другим артелям района. Теперь в колхозе перестали ценить хлеб. Это вынужден был признать в отчетном докладе председатель правления артели Н. Г. Рычков.

Валовой сбор зерна с 6531 центнера в 1959 году уменьшился до 4920 центнеров в минувшем году. В среднем с каждого гектара собрано немногим более шести центнеров. Особенно низкий урожай овса: в некоторых бригадах только-только вернуты семена этой культуры. Характерно по этому вопросу сказал колхозник П. Г. Шихов.

— Плохая урожайность зерновых, — указал он, — объясняется тем, что мы истощили поля, мало в почву вносим удобрений. Надо ликвидировать этот недостаток. Следует вывозить навоз не только из колхозных дворов, а брать его и у колхозников. Бригадирам и специалистам необходимо лучше следить за качеством полевых работ.

О том, что перестали ценить зерно, говорил и колхозник В. Е. Соболев.

Член артели А. В. Федотовский призвал обратить внимание на выращивание овощей.

— Смешно получается, — сказал он, — па землю работаем, а капусту покупаем.

Участники собрания поделовому вскрывали недостатки и вносили свои предложения, чтобы вернуть былую славу, поднять урожайность всех

культур уже в этом году, с честью выполнить решения январского Пленума ЦК КПСС. На собрании выступило десять человек и редко кто не говорил о том, что необходимо наводить порядок на земле, осваивать травопольные сенообороты, не вытеснять зерновые для сева кормовых культур, а занимать для этого пары, осваивать целинные и залежные земли.

Колхоз готовится к весне. По примеру устюженцев разворачивается борьба за высокую культуру земледелия. Идет очистка семян. К 25 февраля эту работу намечено закончить. Вывозится навоз, собираются зола, куриный помет, завезено 72 тонны минеральных удобрений, ремонтируется техника, инвентарь.

Развивать и дальше

Зоотехник колхоза А. П. Савинская поведала интересный, но далеко не отрадный пример.

— Надой молока от каждой коровы, — сказала она, — по сравнению с 1959 годом мы снизили. Это значит, что колхоз недополучил 89 тонн молока.

Члены артели указали на необходимость обратить серьезное внимание на развитие основной отрасли хозяйства — животноводства. Особенно остро ставился вопрос о повышении продуктивности молочного скота, увеличении производства мяса, шерсти, яиц.

Медленно в колхозе внедряются передовые методы и механизация в животноводстве. Скот не всегда в достатке обеспечен даже водой. Как 20 лет назад подвозили воду на лошадей к фермам, так это производится и сейчас. Мало что делается для улучшения стада. Недостаточно заготовляется кормов, особенно сочных. Пример передовиков не стал еще достойным отстающих.

Не всегда проводится трехкратная дойка, не обращается должного внимания на подготовку культурных пастбищ. Об этом указывали В. Е. Соболев и А. В. Федотовский.

Участники собрания говорили о всех сторонах артельной жизни, особенно о том, что мешает двигаться вперед. Многим возмущало то, что с каждым годом не уменьшается, а увеличивается количе-

ство потраф. В этом повинны колхозники, а также рабочие и служащие поселков Красный Бор, Пытожского лесопункта, Десятинны, Устья-Царены, имеющие личный скот.

Всех возмущал отчет ревизионной комиссии, который сделал А. С. Корюкин. Выяснилось, что недостача зерна по кладовым составляет 82 центнера. Это результат заниженности учета, который допущен счетоводом С. В. Дулеповым и безответственного отношения кладовщиков к артельному богатству.

На собрании шел большой разговор о строительстве животноводческих и других общественных построек, об улучшении механизации во всех отраслях хозяйства, много было названо передовиков, чей труд заслуживает восхищения, критиковались лодыри и нерадивые колхозники, ставился вопрос об усилении массово политической работы. Возмущались колхозники плохой работой колхозного радиоула.

Новые рубежи

Всесторонне обсудив итоги минувшего года, колхозники решили в 1961 году добиться следующих показателей:

получить урожайность зерновых и бобовых в среднем по 9,5 центнера с гектара, картофеля — по 140, льносемян и льноволокна — по три центнера с гектара. Для этого хорошо удобрить поля: вывезти 13500 тонн навоза и три тысячи тонн торфа, внести в почву 100 тонн минеральных удобрений, 30 тонн золы, а также другие удобрения. К 25 февраля закончить подготовку семян, а к 1 апреля отремонтировать технику и инвентарь;

выполнить план поголовья скота по всем видам. Надой от каждой коровы по 2000 килограммов молока. Увеличить продажу государству по сравнению с прошлым годом молока на 21 процент и мяса — на 32 процента. Установить электродойку на 2—3 дворах, построить коровник, телятник, свиноводческий, пять зерновых токов, три зерносклада и т. д. Получить денежный доход 430 тысяч рублей.

На социалистическое соревнование калининские колхозники вызвали членов сельхозартели «Родина».

Н. Боллеву.



Эстонская ССР. Доярка колхоза «Тасуя» Марьямааского района Сальме Лепа. За 11 месяцев она надоила в среднем 5438 килограммов молока от коровы. На снимке: С. Лепа у себя дома со своим сыном Андреем.

НОВЫЙ КОСМИЧЕСКИЙ
ПОДВИГ

ГОЛОС НАРОДОВ

ВОССТАНИЕ ПАТРИОТОВ
АНГОЛЫ

ПОЛОЖЕНИЕ В КОНГО

Мир стал свидетелем нового выдающегося успеха нашей страны: 4 февраля запущен советский искусственный спутник Земли весом почти 6,5 тонны. Замечательное достижение наших ученых, инженеров, рабочих вызвало широкий интерес за рубежом.

Указывая на большой вес спутника, иностранная печать отмечает, что до сих пор ни одной другой стране не удавалось послать в космос аппарат такой величины. Многие органы зарубежной печати подчеркивают превосходство Советского Союза в области науки и техники над самой развитой капиталистической страной Соединенными Штатами Америки. «Перевес Советского Союза над США в области завоевания космического пространства, — пишет французская буржуазная газета «Пари-жур», — становится все более и более значительным». Указывая на мирный характер исследования космоса с помощью советских искусственных спутников, прогрессивная зарубежная печать отмечает, что новый космический подвиг нашей страны служит делу мира и прогресса человечества.

□ Укреплению мира и защите прав человека была посвящена проходившая в Берлине сессия исполкома Всемирной Федерации Профсоюзов (ВФП). Эта организация насчитывает в своих рядах 107 миллионов членов, представляющих большинство стран мира. Сессия ВФП призвала крепить единство трудящихся в борьбе за мир, против колониализма, в защиту прав профсоюзов. Участники сессии приняли решение созвать в Москве с 4 по 16 декабря 1961 года V Всемирный конгресс профсоюзов.

*

ПО МАТЕРИАЛАМ ГАЗЕТЫ

В фельетоне «Темным вечером» речь шла о неправильном поведении воспитателя детского сада № 1 Масловой Р. А. Инспектор района т. Жилинская сообщила, что воспитатель детского сада № 1 г. Маслова 17 декабря скрыла преступление, совершенное Корсаковым, который находился с ней в близких отношениях. При вызове в отделение милиции Маслова давала ложные показания и в то же время предлагала взятку пострадавшей.

Поведение Масловой порочит коллектив воспитателей детских садов района.

Приказом по району т. Масловой объявлен строгий выговор с занесением в личное дело. Кроме того, поступок Масловой обсуждался в общем собрании воспитателей всех детских садов города.

Международный обзор

Идеи упрочения мира занимали главное место и в работе делегатов «встречи круглого стола Восток-Запад», проходившей 3—5 февраля в польской столице Варшаве. Здесь собрались видные политические и общественные деятели пятнадцати стран Европы и Америки, в том числе Советского Союза, США, Англии, Франции. Они рассмотрели вопросы разоружения, безопасности в Европе и мирного сосуществования. В принятых участником встречи документах подчеркивается, что принципы мирного сосуществования должны лежать в основе международных отношений и что все страны «должны признать необходимость всеобщего и полного разоружения».

Требования разоружения, обеспечения прочного мира ныне все громче звучат во всех странах. На днях известный американский промышленник и общественный деятель С. Итон выступил в печати США с призывом уменьшить тяжелое бремя вооружений, что, по его мнению, способствовало бы подъему экономики капиталистических стран.

Однако поддерживаемая всеми народами советская программа всеобщего и полного разоружения не устраивает правящие круги ряда капиталистических стран, прежде всего колониальных держав. Колонизаторам нужны армии и вооружения для подавления национально-освободительной борьбы народов. Но в нынешний век крушения колониализма военные силы империалистов не в состоянии сломить волю народов. Некоторые страны, еще вчера считавшиеся «заповедниками» колониализма, сегодня поднимаются на борьбу против чужеземного гнета. Свидетельством этому служат события в португальской колонии Анголе.

□ 4 февраля в главном городе этой страны — Луанде — африканское население подняло восстание против португальского владычества. И хотя восстание было подавлено, оно показало, что

коренное пятимиллионное население Анголы не хочет терпеть произвола колонизаторов. Характеризуя положение в этой африканской стране и других колониях Португалии, Н. С. Хрущев сказал на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН: «Здесь свирепствуют произвол, голод, невежество и болезни, фактически сохранилось рабство и принудительный труд». Английский писатель Б. Дэвидсон в книге «Африка пробуждается» отмечает, что в Анголе на принудительных работах занято 379 тысяч человек. Девяносто процентов территории колонии отдано на разграбление иностранной компании, добывающей алмазы — основное богатство Анголы.

Сегодня колонизаторам с большим трудом удается удерживать в узде рабства народы Анголы и ряда других колоний, а завтра решать эту задачу им будет еще труднее. События в Конго показывают, что усилия колонизаторов и их приспешников не в состоянии поставить на колени конголезский народ.

□ Во время обсуждения в Совете Безопасности ООН вопроса о положении в Конго представитель Марокко заявил, что «издыхающий в Конго колониализм похож на взбесившегося пса». Действительно, колонизаторы идут в Конго на крайние меры. Пользуясь покровительством генерального секретаря ООН и некоторых западных держав, Бельгия использует для борьбы против патриотов самолеты и другие современные военные средства. Тем не менее делегат Франции в Совете Безопасности пытался оправдать действия колонизаторов. Эти попытки решительно разоблачили представители Советского Союза, Цейлона, Гвинеи, побывавшие восстановления в Конго власти законного правительства и обеспечения в стране действительной независимости. Эту позицию поддерживают все миролюбивые люди.

Д. Касаткин.

